

**DOM ZDRAVLJA OGULIN**  
**B. Frankopana 14, Ogulin**  
UPRAVNO VIJEĆE  
U Ogulinu, 23. srpnja 2014.  
Broj: 01- 8/51

### **Z A P I S N I K**

sa 6. redovne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin održane dana 23. srpnja 2014. godine s početkom u 13,00 sati u uredu ravnateljice Doma zdravlja.

Nazočna četiri člana Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin.

Predloženi i jednoglasno usvojeni  
Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 4. i 5. redovne te 1. izvanredne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin.
2. Izvješće o poslovanju Doma zdravlja Ogulin za svibanj i lipanj 2014. g.
3. Izvješće o poslovanju Doma zdravlja Ogulin za I-VI/2014. g.
4. Izvješće o pripravnostima radnika za II kvartal 2014.g.
5. Donošenje odluke o visini zakupnine za prostore doma zdravlja koji su dani u zakup koncesionarima.
6. Suglasnost za zapošljavanje zdravstvenih radnika.
7. Donošenje odluke o oročenju sredstava.
8. Različito.

#### **Točka 1.**

Usvajaju se: Zapisnik sa 4. redovne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin održane dana 30. travnja 2014. godine, Zapisnik sa 5. redovne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin održane dana 18. lipnja 2014. godine, te Zapisnik sa 1. izvanredne sjednice Upravnog vijeća Doma zdravlja Ogulin održane dana 14. srpnja 2014. godine, bez primjedbi, jednoglasno.

#### **Točka 2.**

Usvaja se Izvješće o poslovanju Doma zdravlja Ogulin za mjesec svibanj 2014. godine i za mjesec lipanj 2014. godine.

#### **Točka 3.**

Usvaja se Izvješće o poslovanju Doma zdravlja Ogulin za I-VI/2014. godine.

#### **Točka 4.**

Prima se na znanje Izvješće ravnateljice o pripravnostima radnika Doma zdravlja Ogulin za II kvartal 2014. godine.

#### **Točka 5.**

Donosi se Odluka kojom se utvrđuje da će se zakupcima poslovnog prostora Doma zdravlja Ogulin- koncesionarima ponuditi sklapanje novih ugovora o zakupu poslovnog prostora, na rok od 5 godina, s cijenom mjesečne zakupnine u neto iznosu od 1.250,00 kn, s početkom primjene novih ugovora od 01. rujna 2014. godine i s rokom za sklapanje novih ugovora od 8 dana. Ovlašćuje se Zlata Kurelac, dipl. oec., ravnateljica Doma zdravlja Ogulin da sa zakupcima/koncesionarima sklopi nove ugovore o zakupu poslovnog prostora, a Karlovačkoj županiji kao koncedentu dostavit će se popis onih koncesionara koji su odbili potpisati ponuđeni ugovor, a sve kako bi Županija mogla za te koncesionare pokrenuti postupak raskidanja koncesijskih ugovora. Odluka se dostavlja Karlovačkoj županiji, a objavit će se na oglasnoj ploči i internetskoj stranici Doma zdravlja Ogulin.

#### **Točka 6.**

Donosi se Odluka o potrebi zapošljavanja na neodređeno vrijeme 1 doktora dentalne medicine, za rad u ordinaciji dentalne medicine u Plaškom, na lokaciji Plaški, I. B. Mažuranić bb, zbog odlaska radnice iz ustanove i Odluka o potrebi zapošljavanja na određeno vrijeme 1 dentalnog tehničara, zamjena za bolovanje radnice, radi ishođenja suglasnosti za zapošljavanje Ministarstva zdravlja.

#### **Točka 7.**

Donosi se Odluka o oročenju 300.000,00 kn na rok od 3 mjeseca, u banci koja daje najpovoljnije uvjete oročenja, a ovlašćuje se ravnateljica Zlata Kurelac, dipl. oec. za prikupljanje najmanje tri ponude, te za potpisivanje ugovora o oročenju novčanih sredstava s bankom koja daje najpovoljnije uvjete.

#### **Točka 8.**

Pod ovom točkom dnevnog reda dana je informacija o daljnjem tijeku sudskih sporova u predmetima pod Posl. brojem: P-73/13., P-76/12 i P-400/12. Naime, Općinski sud u Ogulinu naložio je tužiteljima- privatnim liječnicima, temeljem presuda Županijskog suda u Karlovcu, da Domu zdravlja Ogulin naknade parnične troškove. Svi tužitelji uložili su žalbe na navedena rješenja Županijskom sudu u Karlovcu, a do sada je Županijski sud u Karlovcu riješio samo jednu, kojom preinačava rješenje Općinskog suda u Ogulinu broj: P-400/12-88, na način da nalaže tužitelju da Domu zdravlja Ogulin naknadi parnični trošak u iznosu od 16.141,60 kn, a Dom zdravlja Ogulin treba tužitelju nadoknaditi trošak žalbenog postupka u iznosu od 625,00 kn.

U međuvremenu uložene su i tri izvanredne revizije tužitelja- privatnih liječnika Vrhovnom sudu Republike Hrvatske protiv presuda Županijskog suda u Karlovcu.

**Predsjednik Upravnog vijeća:  
Mladen Stipetić, dipl. ing.**